
«к

Ч. 278. Львів, Вторник, дня II. (24.) грудня 1901. Річник V.

І Передплата і
на »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
І на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на иів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
' на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рів . . 16 рублів 

або 36 франків
І на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І* _______  __  *
А А

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що д м  
крім неділь і руских сьввт 
О РОД. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацій І 
експедиция «Ру слана» під 4.1. 
лл.Домбровского(Хоруніциии).Ев»* 
педиция місцева в Агенції Со- 
коловского в пасажі Гавсмава.

1 Рукопнсн ввертав ся лише 
' ва попереднє вистережене. — 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена м

’ 15 кр. від стрічки.І»>»-.................  .................  —»■І

осінній сосні р ад  державної.
(X) По останнім засїданю посольскої 

палати відбула слідуючого дня засїданє 
палата вельмож, щоби ухвалити закони 
нредложені їй з посольскої палати. Палата 
вельмож покористувала ся другим читанем 
буджетової провізорні, щоби висловити свої 
погляди про політичне положене. Мало ко
ли виступає палата вельмож з свого ре- 
зервового становища, а лише у важних 
хвилях забирає голос. Як 2-го марця в 
адресовій розправі, так і тепер відозвали 
ся там поважні патріотичні накликуваня 
журливих о добро держави мужів. Мимо 
хвилевої поправи парламентарного положе
на в посольскій палаті не були погляди 
палати вельмож навіяні рожевими надіями. 
Вже перший речник кн. Шенбурґ замітив, 
що недуга стала протяглою і перейшла 
в пересиленє, так що нема часу на по
вільне подужане. Член лівиці кн. Аверс- 
перґ зазначив, що наш парламентаризм 
дійшов до такого обниженя, якого собі й 
подумати не можна. Але обидва з того 
розпізнана недуги виснували невідповідні 
внесена. Кн. Шенбурґ сподїває ся успіху 
по своїм оптимістичнім відклику до єдно- 
сти в посольскій палаті, а кн. Аверсперґ 
захвалював Шмерлїнґівский централізм яко 
взорець для д-ра Кербера і поручив ему 
методу нїмецко-лїберальних міністерств. Кн. 
Аверсперґ приписує причини нинїшних пар
ламентарних відносин не обструкциї, лише 
міністерству ґр. Тафого, що довів до всту- 
пленя Чехів до ради державної і тим здій
снив конституцию. Сі виводи збив знаме
нитою промовою бувший мінїстер судівни- 
цтва ґр. Шенборн, що змаганє до розши
рена автономії не ослабило нашого парла
ментарного житя, а зменшене тягарів вло-

жених нині на раду державну, без осла
блена єго сили і звязи, не було би шкідне.

Промовляв в сій розправі також др. 
Кербер і пояснив свою річ виголошену 9. 
грудня в посольскій палаті. Він висловив 
надію, що сей погляд в пропасть, над 
якою події останних літ поставили держа
ву, зверне всіх одвічальних за конститу 
цийну управу до пильної роботи і що .скін
чить ся вже раз та закостенілість, яка бу
ла би грозою для держаки. Сим висловив 
др. Кербер, що положене політичне все 
ще вельми заострене і непевне, а вигляди 
на будуччину невідрадні. Лихо ще не від
вернене, можна лише сп о д і в а т и  ся по
прави, але мінїстер-ирезидент не важив ся 
запевняти, чи можна на певн о  виж и
дати  такого звороту. Справедливо вказав 
др. Кербер на розчароване, яке в осени 
наступило після весняної сесиї. Др. Кербер 
не відняв нічого з своєї річи з 9. грудня, 
він лише з натиском підніс, що відклоню- 
вав всякі ради, які в критичних хвилях 
підсували ему неконсттуцийні способи, але 
чи таке відклонюване неконституцийних 
способів управи буде на дальше можливе, 
коли настануть ще критичнїйші часи. Др. 
Кербер запевняв лише, що уважає своєю 
задачию на сій тернистій дорозі, не допу
стити до тривкого спиненя добра і розви
тку держави і що се спинюванє, яке про
являє ся від кількох літ. не може довше 
тривати, а в тім лежить вся вага теперіш- 
ного трудного і поважного положена. З те- 
перішних великих державних задач (австро- 
угорска угода, торговельні договори) не 
можна нічого відкладати. Длятого вельми 
важною є рішуча заява мінїстра-президен- 
та, що правительство зовсім не думає про 
відрочуванє розправи над австро-угорскою 
угодою на осінь.

З тих отже причин набирають особли
вої ваги ческо-нїмецкі переговори, бо від

успішного або безуспішного їх вислїду 
буде зависі™ доля ради державної і кон
ституцій. Головний орґан лібералів N. Гг. 
Рге88е признає великі трудности, але вка
зує заразом, що й одвічальність обидкох 
сторін стає тим більшою, щоби сі трудно
сти перемогти. Небезпечність катастрофи, 
котрої наслідків також і в національнім 
зглядї не можна предвидїти, нині для оби- 
двох народностей рівно грізна.

Замітно, що нїмецкі людовцї з альпей- 
ских країв, котрих головою є др. Дершата, 
старають ся наклонити своїх товаришів з 
Чех, щоби взяли участь в переговорах, бо 
в противнім случаю не могли би дальше 
»анґажувати ся« в ческо-нїмецкім спорі.

Д о,п и с ь
З Косіещини.

(Доля гуцулїв на буковиньскгм боці).
І. Гуцул Федір Полєк Остафіїв з Сергіїв, 

пов.'Вижниця, продав другому гуцулови Цига- 
нюкови перед 3-ма роками (5. падолиста 1898) 
13 */г фальчі поля (23 м. 1000 с.) за 700 зр. Зав
датку взяв 300 зр., та що ґрунт в табули був 
ще не поділений (розправа о спадщину тоді пе
реводилась), отже Федір ІІолек дав Циганюкови 
на забезпеку вексель на ті 300 зр. — на случай, 
колиб важного письма не мож було зробити. 
Бракуючих до угоди 400 зр. мав Циганюк до
нести до 6 місяців, та Федір Полєк ждав на ті 
гроші півтора року, а Циганюк рівно не доносив

Провідав о еїм С Ь аіт  Оагіпег (як сам се
бе величає «ОезсЬаіїзтапп іп Р и ііііа»— здаєсь 
на підставі, що такі золоті ґешефти можна ли
ше в Путилові безкарно робити) і загулив (за
манив) до себе Федора Полєка. «Продай мені», 
каже, «тих 131/2 фальчі ґрунту, щос продав Ци
ганюкови, я тобі гаптую (безпечу), що той зав
даток (300 зр.) пропаде». — Погодив ся нероз-

7)
ДЖЕРОЛЯМО РОВЕТТЛ.

Н ІК Ч Е М Н І Т И Р А Н И .
З  італійської мови переклав

Данило Зарічний.

III.
— Пять лїрів?... До біса!... ся місячна пла

тня видавала сн також Графині Ордолїнї Порто- 
манеро грубим видатком, а вона певно не хо
тіла викидати в болото своїх грошин, аби »па- 
ношили ся хлопи!«

Нянька була плачена солено, тому повинна 
служити, мала працювати!

— Пять лїрів ?... Се дурничка пять лїрів 
на місяць; але на рік, пробіг! роблять шістьде- 
сять франків; а за шістьдесять франків можна 
справити величаву, нову сукню, з самого шов
ку! Не правда, Славку?

— А вжеж... певно... шістьдесять лїрів: 
майже десять днів моєї пенсиї.

Згодом росло невдоволенє Графині до нянь
ки, ся сума гять лїрів наробила в її уяві нечу- 
ваних розмірів, а Аґнєшка ніколи на тілько не

працювала, аби їх заробити. Тому пані що дни
ни більше вимагала і все більше лютила ся на 

: бідненьку, що вже тепер була для неї зненави- 
і дженою і держала її лише з конечності!.

Кождий хід Графа Вячеслава на браму бор- 
I саряйску і веї заходи відзискати Вірґінїю були 
безуспішні.

— Радше пішла би я до пекла! — відпові
ла дївка овйи»арцї.

Другі служниці (що старали ся о місце) вті
кали на само імя Графині. Так, нещасна ГІорто- 

| манеро, не могучи собі сама обслужити, мусїла 
проти волі вдоволяти ся Аґнєшкою, що доказу
вала чуда малими своїми рученятами; але все 
надармо, Графиня говорила, що нянька лінива, 
нехлюйниця, без серця і оглади, а скоро Аґнєш
ка кривила ся і була сумна та приголомшена, 
гримала на неї пані' ще більше, позаяк вона по
давала ся.

— Боже, Боже! Кілько вже у неї було тих 
сїльских дівчат! Нехарні, ліниві, пажерливі, при- 
дурковаті, без крихітки оглади, що надає такої 
окраси цілому домови; а до того всі злодійки! 
— Так. навіть злодійки! Доси не було ще ви
їмку; і вона була певна, що коли-небудь зло
вить Аґнєшку на крадїжи. Вона не мала серця, 
я як не має серця, йсе кінчить ся лихо!—А Гра
финя була вже така лиха на Аґнєшку, що лю-

, тила ся навіть на свою приятельку з Триденту,
■ «нозаяк посилала її неокресані злісницї і до ні
чого нездалі!»

Зачинала ся зима, а пані гнобила Аґнєшку 
все більше. Казала її вставати що найменше дві 
години перед розсьвітом, в темній хатині, сту
деній, глухій, а паньство ще довго спали. Пер
ше зачинала чорнити черевики, чистити одіж 
розпалити огонь на теплу воду: відтак зготови
ти каву професорови, пані яєчницю, а Розалїї 
булку з молоком. Ледви Граф збудив ся, мусїла 
иобічи затопити в печі в його ґабінетї, і дути, 
дути, дути, щоби аж легкі нукали!... А як під
носила ся Графиня, бічи також до неї чесати, 

і мити, убирати, вкінци убирати і мити Розалїю, 
і а се кінчило ся все трагічно. Відтак треба було 
порати ся в сьвітлицях; чистити, принести води, 

і принести дров з крамниці аж на третиії поверх 
' великої камяницї, під св. Анастазиєю. Крім того 
і мусїла гладити біле, латати, варити обід, мити 
і тарілки, а вкінци вечером, як вже Аґнєшка па- 
! дала з утоми, мусїла ще йти па прохід по Веро-
■ ні, то сюди то туди но площи брарийскій випру- 
' жена, обтяжена малою Графинею на руках, що
по свойому тягарі обіцяла дорівнатн матери! 
А до того все трохи голодна, все з панею при 

; боці, що давала її неодного штовхана в голову.
З  Аґнєшки не було вже і половини тої, що
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важний гуцул з жидом за тих 13% фальчі ґрун
ту за 700 зр., а то: за тих 800 зр., за котрі жид 
«гаптував* *, що мають пропасти, а 400 зр. мав 
жид додати. На тих 400 зр. дав жид гуцулови 
лише 100 зр., «бо решту порахував собі у якісь 
чортівскі лифи«.

Яка се «чиста* справа мусїла бути, дово
дить се, що, як каже гуцул, «навіть нотар вПу- 
тилові не хотів робити* (а які письма зважуесь 
той ц. к. нотар робити, доказав я за гуцульски- 
ми оповіданями в моїх дописях), »а зробив 
якийсь Канізе* — чи не коїеда по роботі Бо- 
рецкого в Делятивї! — Якої стійности мусїло 
бути то письмо, доказує й се, що жид бояв ся 
на підставі того письма й в Путилові гуцула з 
ґрунту викинути. Ж ид найшов .собі ліпший »лє- 
ґальний* спосіб. Ото відкуповує він виставлений 
Федором Иолєком Циганюкови вексель на 300 зр. 
(а ще раз зазначую, що тих 300 зр. порахував 
собі жид у ціну купна, бож «гаптував*) за 150 
зр. — і Федір ГІолєк дістав 2аЬ1ипдвапІга§ з 
векслево-торговельного суду в Чернівцях ч. 
Сп 1337/99,1 а ц. к. суд в ІІутилові задекрету- 
вав ВезіІгйЬег^аЬе гуцульского ґрунту для жи
да напасника, розумівсь, з великими коштами, 
під 12/8 901 ч. 1658/00|24.

Перед 1885. р. напив Куриш Василів у А- 
брамка Тухмана (родича «славної* родини, котра 
за підкупство жандарма висиділа ся в криміна
лі) на 6 зр. За  ті 6 зр. наймив Юрій Куриш 
тому жидови кавалок поля 2% фальчи (поверх 
4 м.) на 2 роки, «щоби ся збути напасти*. По 
відроблених 2 роках гуцул вигонив жида з ґрун
ту, але жид не уступавсь, «бо я собі купив* і 
виводив наперед сам, а опісля по єго смерти 
єго родина одну провізорию за другою на гуцу
ла. Провізорні, розуміє ся, гуцул програвав 
«скельтував-сми си на пні (провізорні) до 600 
зр.«, бо не було такого сумлінного, котрий би 
був гуцулови дорадив авізацию.

Під 1. січня 1889 р. ч. 637 подав Абрамко 
Тухман а по єго смерти єго родина о признане 
на власність наймивного ґрунту, бо жид мав ні
би купити той ґрунт устною умовою за 40 зр.

. Ц. к. суд пов. в Путилові під ЗО. червня 1895 р. 
ч. 3236 відсудив жида условно, а ц. к. суд кр. 
у Львові потвердив се під 8. жовтня 1895. р. ч. 
21926 «наколи гуцул присягає, що не спродавав 
спірного ґрунту жидови*. — Гуцул присяг і, ро
зуміє ся, повинен був прийти в посідане спірно
го ґрунту, але се не поступило. Гуцул вносить 
подане під 4. січня 1897. р. ч. 109 против на
пасників о віддане того ґрунту, а тимчасом жи- 

. ди ведуть та неволять єго одною за другою 
провізориєю. Кошти такої провізорні приміром з 
14. червня 1900, котру переводив «волох* Ґольд- 
штайн, котрий гуцула ані в зуб не розумів, ви
носили чогось 106 К 92 с., хотя спірний ґрунт 
від осідку суду «мало що поверх милі віддале
ний!* Яка-ж то разяча ріжниця в коштах прові
зорні в Галичині а на Буковині! Там у віддале- 
ню від осідку суду 43 км. виносять кошти про
візорні понад 60 К, а в Буковині, при браку 
«польскої* дороги, при віддаленю може на 10—

з початку: лице бліде і змарніле, а скуплене 
тіло і обезсилене прикривала подерта одіж.

— Коли ти вже раз набереш розуму та 
зачнеш працювати собі дві, три години в тижни, 
як то робила Вірґіиїя, я ж прецінь не кат і по- 
зволяю на се, говорила ґрафиня задираючи го
лову до гори з грізною повагою, «за’ се куплю 
тобі рештку та ушиєш собі нову спідницю.

Тимчасом Аґнєшка набрала ся кашлю, бо 
зігріта в кухні перестудила ся в своїй комірці, 
де пронимало студїню: кашель був такий силь
ний, що аж легкі відривало, сим ґрафиня мер- 
зила ся, бо і так мала погані нерви; за се ві і о 
кричала, що «сей селюх не має навіть вихова
на !*

• , Рученята у дівчини були червені, опухлі 
та попукані від студени, до того мусїла ходити 
в черевиках твердих і позагинаних; мимо того, 
що Орзолїна вічно давила ся на таку нуждену, 
в серці не будило ся ніяке милосерде для неї. 
Навіть ще більше лютила ся, бо впеняла, що ся 
«вередлива* нарочно вчинила ся хорою, аби 
збудити милосерде і, аби показати, що в хаті 
Портоманерів обходили ся з нею лихо.

(Дальше буде).

12 км. виносять кошти 106 К 92 с.! Вправдї я 
наведу при кривді другого гуцула, що й в Гали
чині присуджено під 17. липня 1901. р. коштів 
провізорні у такім самім віддаленю від осідку 
суду 207 К  60 сот., але там вже хоть виводив 
провізорию п. барон, а п. Іегхуаііег був ггесго- 
гпа'И'сіі — та мимо того буде се відай одино
кий случай!

Колиж гуцула не вистарчило вже на спла
ту коштів провізорні, то жиди подали о лїцита- 
цию ґрунту і під 4. червня 1901. р. купив Са- 
лямон Гібнер, зять Абрамка Тухмана, той ґрунт 
на лїцитациї за 230 К, як признає сам судця 
Ґольдштайн іш ПасЬепіпЬаІіе- х’оп Ьаііаиіщ 2% 
ІаІзсЬеп, — бож ґрунт той ^гепгі іш Озіеп ап 
сііе Огипсізіиске <1ег Мігсіе НйЬпег (жена Са- 
дямона), — а о то, як видко, розходилось.

Повідає гуцул Куриш: «продав-сми тому на- 
пастникови (Абрамкови Тухман) млин і 77 пра- 
жин (1 м 707 с.) кукурудзового ґрунту за 140 
зр. у вічність, але того„ ми не жєль, бо поклав 
сми свою руку, тоди пив-сми дуже, але тепер не 
клав-сми свої руки, а рівно нехрести взяли мій 
ґрунт, бо не було мі кому в суді боронити. 
Шецмани (таксатори) оплєцували оден нолїток 
з того ґрунту на 20 зр. а у мене жиди держіли 
той ґрунт через 16 літ за 6 зр., надовжених го- 
рівкою (один рік за 0 75 К або ще яснїйше 
5328%!!) «і суд не знає їх карати, хоть не раз 
о то просив-сми*.

компензатою на місце нїмецкого ринку, а зара
зом придумують способи, як докучити нїмецко- 
му вивозови. Хотять іменно утворити диферен- 
цияльну тарифу особливо на хемічні вироби, 
металеві фабрикати, машини і апарати, ґалян- 
терийні товари і артикули з волокнистих пред
метів. Се є як-раз найважнїйші для Німеччини 
позициї, найголовнїйші торговельні предмети, 
котрих відбит був в Росиї запевнений доси і 
причиняв ся вчасти до економічної спромож- 
ности Німеччини Цвитучий промисл з певними 
ринками відбиту се найліпше обезпеченє успі
хів рільництва а гармонійне співдїланє обидвох 
продукцийних верств се ціль, до якої годить ся 
змагати. Розправа митова в державнім нїмец- 
кім соймі потвердила се наново і коли би лише 
економічні причини в сім кермували, то задача 
була би не трудна до розвязки. Однак в Німеч
чині були ще иньші поруки до утворена мито
вої тарифи, котра мусить мати против себе до
говорні держави, бо она пригноблює найстраш- 
нїйшим способом хлїборобскі круги в договор- 
них державах. Митова тарифи може бути приня- 
та в Німеччині, бо она має національну етике
ту, але в переговорах з договорними державами 
будуть єї оцінювати не з національного погля
ду, але о скілько она поступить ся з національ
ного самолюбства. Національне самолюбство му
сить уступити при переговорах, а наколи не по
веде ся усунути національного самолюбства з 
тарифового предложеня, тоді дуже слабі вигля
ди на заключенє торговельних договорів.

З політичного поля.
Нїмецкий сойм державний покінчив перше 

читане предложеня митової тарифи і відослав 
то предложенє, що має майже 1000 позиций до 
окремої коміеиї, додавши до того довжезне пе
реднє слово в бесідах виголошених підчас роз
прави. Наколи з тих бесід виснуємо головну 
суть, то се переднє слово обіцює більше, як 
можна було сподївати ся. Ні один з бесідників 
прихильних предложеню не висловив сумніву, 
чи вишрубовані високо митові постанови не 
зруйнують підвалин до заключеня торговельних 
договорів, противно они думали, що гіравитель- 
ство найде вже на се спосіб, а правительство 
також намагало ся розвіяти всякі сумніви. Кан
цлер, державні секретарі і міністри союзних дер
жав часто вдавали ся в розправу, а коли дотор- 
кували ся головного питаня, заключеня торго
вельних договорів, тоді виривало ся їм лише 
притакуванє, яке випливало з сильного почутя 
самосьвідомости. Вже та одна обставина, що 
Німеччина випередила всі договорні держави і 
оповістила таку високу митову тарифу, вказува
ло намір захоплена проводу в свої руки і без
оглядного постунованя. В розправі над цловою 
тарифою виринала часто ся думка виразно, так 
виразно, що мусїла як не в Австриї або Угор
щині, то в Росиї викликати відповідний відго
мін. Близький росийскому мінїстрови скарбу 
орґан схарактеризував митову тарифу яко осно
вану на національнім самолюбстві, на яке треба 
відповісти промисловими митами. Хоч в держав
нім соймі висловлювано потребу заключеня тор
говельних договорів, то по розправі в палаті ви
гляди на те не иоправили ся, бо розправа ви
казала, що більшість стоїть на тім самім ста
новити, що правительство одобрює мінімальні 
мита для найважнїйших родів збіжа і що ті 
мита осягнуть одобренє, позаяк аґрарники бу
дуть вимагали ще більшого підвисшеня. Наколи 
якісь надзвичайні перепони не провалять сего 
предложеня, то вже тепер можна єго уважати 
законом. Комісия певно нічого не поправить, 
хиба що там зрозуміли би можливість знївече- 
ня договорів. Строге нриміненє митової тарифи 
мусїло би иослїдувати, наколи не дійде до за
ключеня договорів. В такім случаю і між аґрар- 
никами не буде великого одушевленя, бо вели
чезні переміни, які з того проявлять ся в ці
лім товаровім руху, можуть зовсім ударемнити 
успіхи аґрарного мита. Консумцийна сила насе • 
леня мусїла би нечуваним способом розвинути 
ся, наколи би вивіз був приневолений глядіти 
нових доріг. Сі вигляди розкривають ся не ли
ше для Німеччини, котрій протиставлять проми
слові мита, але й иньшим договорним державам, 
котрих вивіз заквестіонований аґрарними мита
ми Німеччини. В Росиї вже оглядають ся за

її о в и н к и.
Календар. В і в т о р н и к: гр.-кат. Даниїла 

стовпника; рим. кат. Адама і Еви. — В с е р е 
ду: гр.-кат. Спиридона; рим.-кат. Рождес/гво Хри
стове.

— З Тернополя ми одержали другу догіись, 
яка зовсім згідно з нопередною оповідає пере
хід події’ що-до польскої напасти за видумане 
зобидженє Косцюшка. Допись кінчить ся ось я- 
ким уступом: Тим своїм поступком Поляки на
вчили нас богато. Ти чоловіче, як ти Русин — 
кажуть вони — то почувай себе Русином. В на
шій сали »Сокола« не уряджуй ні концертів, ні 
вечерків, бо се тебе богато коштує, а гроші 
йдуть в польску а не в руску кишеню. В сали 
«Сокола* не показуй ся, бо ти зачасто ходиш на 
наші обходи патріотичні і тим способом можеш 
занедбати свої. Тобі неприходиги тут до нас, бо 
ти одушевляєш ся нами, а робиш ся зимним 
для всего, що руске. Ти ходи собі на вечерки 
«ІІроеьвіти*, «Бонна*: там твоє місце. До нашо
го касина иольского і до «Омпагсі-ца не ходи, 
бо маєш «Бесіду* і «Міщаньске Братство*. Як 
будеш мимо того ходити, то ми тобі пригадає
мо (ти може забув?) — що ми члени «Казуп-а* 
чи «Смчагсі-и* були також на « іа іп ет  х^гогаа- 
сігепіи. Передовсім однакож збудуй собі «На
родний Дім*, бо встид тобі не мати власної ха
ти в столиці руского ГІоділя. До нашої каси о- 
іцадности грошей не вкладай, бо маєш в Тер
нополя руске задаткове товариство, котре дуже 

і добре розвиває ся. Чи не добре раджу ?
Приятель Русинів.

— Перший концерт історичний Димитрия Ст. Бор- 
тняньского. Товариство «Стрийский Бонн* під 
артистичним проводом о. Остапа Нїжанковского, 

і загадало урядити в дни 1. січня 1902. (н. ст.) 
величавий концерт в память 150-лїтних роковин 
уродженя Димитрия Ст. Бортняньского. Є се 
перший концерт в своїм роді, а імя Бортнянь
ского аж надто знане сьвітови, щоб виясняти 
значінє єго.

«Стрийский Бонн* підняв перший гадку та
кого концерту, і дня 1. січня 1902. в великій 

[ сали «Народного Дома* в Стрию, власними си
лами запізнає ширшу публпку з важнїйшими 
творами сего клясика-музика.

От і програма концерту: 1. Відчит. 2. Бла- 
гообразний Йосиф — хорал. 3. XV концерт: 
«Прийдіте воспоїм людіє* 4. XXVIII концерт: 
«Блажен муж*. 5. XXX концерт: «Услиши Боже 
глас мой*. 6. XXXIII концерт: «Вскую прискор
ена єси*. 7. XXVII концерт: «Гласом моїм ко 
Господу* — відсьпіває хор мішаний. Початок о 
год. 7% вечером. Ціни місць: Крісло першоря
дне 2 К; другорядне 1 К 20 сот. Надїяти ся на
лежить, що на сей артистичний пир поспішить 
вся музикальна Русь місцева і замісцева, о що 
уклінно просить Виділ »Стрийского Бонна*. — 
І. ДрималиКу голова; Ю. Кмита, секретар.

— Кацапске пісьмо надіслав нам гі. Іларіон 
Свинцицкий до редакциї якимсь незрозумілим 
для нас язичієм і противною нам та чужою на
шій мові правописию. В виду сего покликуванє 
ся п. Свипцицким на § Р .  нрасового закони є 
простою ароґанциєю.



з
— Чому не принято академиків Русинів на 

черновецкий університет? Як звісно, около 60 
сецесіонїстів з львівского університету мало на* 
мір записати ся на черновецкий університет, 
але сенат не приняв іх. Внравдї ніхто з акаде
миків не поніс задля того шкоди, бо одні впи
сали ся в Кракові, а около ЗО академиків мимо 
зовсім спізненого речинця приняв сенат чеекого 
університету в Празі. Розходить ся лише о те, 
чому сенат черновецкого університету відкинув 
поданя Русинів о приняте їх на унїверзитет? 
Черновецка «Буковина» пише в сій справі так: 
«Правпої причини не було до відмови. Ба, що 
більше, фільософічний факультет нашого уні
верситету запротестував проти першої відмовної 
ухвали сенату, а представителї рего виділу за
жадали, щоби сенат зреасумував першу ухвалу; 
ну й сенат зібрав ся наново на раду і ухвалив 
наново відкинути прозьби о приняте, чим сенат 
поставив ся в небувалу доси суперечність з ко
легіями обох факультетів, а почасти і з самим 
ректором, котрий, найшовши папері в порядку, 
зробив відпоручникам студентам надію на при
няте. Які-ж були причини такого негуманного 
і небувалого доси поступку черновецкого акаде
мічного сенату? Правних, як сказано, годі до
глянути, отже остають тільки політичні, які й 
після слухів, що ходять тепер, ба навіть стали 
голо/ні вже й передтим, показують, що се була 
ухвала не мужів науки, а політиків. — Говорять 
іменно, що бувший буковпньский (!!) посол до 
ради державної проф. Рошман є інїциятором сеї 
ухвали сенату, а мав єї мотивувати страхом пе
ред можливою утраквізациєю черновецкого уні
верситету, скоро би принято таку силу академи- 
ків-Русинів. Сей арґумент застрашив, як кажуть, 
і двох других Німців-професорів, а подобав ся 
незвичайно теольоґам-Волохам Тарнавскому і 
Ґаїнї Не помогли проти сего арґументи прочих 
сенаторів-Нїмцїв ані навіть одного Волоха; бо 
політики перемогли першого і другого разу 
одним голосом професорів і сенат не приняв 
руских академиків на черновецкий університет 
з політичних зглядів».

В справі непринятя руских академиків на 
черновецкий університет довідує ся «Буковина» 
від руских послів з Відня, що мінїстер просьві- 
ти заявив їм в четвер, що зажадає від унївер- 
ситетского сенату справозданя в сім ділі і при
пускає, що саме те жадане спонукає сенат при- 
няти львівских студентів.

Проти непринятя львівских академиків на 
черновецкім університеті демонструвала руска 
академічна молодїж в середу вечером, відпро- 
ва жаючп,львівских делегатів, на черновецкім 
двірцп окликами і піснями, а в нільзеньскій пи
варні зробили відтак рвацию зібраним там про
фесорам фільософічвого факультету, що заявив 
ся за иринятєм наших академиків.

— Від Сянока пишуть нам: На велике наше 
диво управителем деканату ольховецкого імено
вано о. Барновача, того самісінького, що свого 
часу кацапским своїм нетактом довів 600 Туча- 
пян до переходу на латиньский обряд! Що се 
значить? Іірецї іь в сім невеличкім деканаті є 
і старші і молодші сьвященики о много розум
нішій як о. Барнович! Ми чули з Перемишля, 
що се справна свояка о. пралата Воатовича. 
Маститий о. пралат! Ви за молодших літ були 
дуже музикальні, та мимо того ви позабули на 
«седмоязичний хор отрочат» власного сочияенія. 
бели маєте охоту, то ми готові сю вашу пісню 
«перегармонїзувати» тим більше, що як знаємо, 
ви також маєте на совісти сумної памяти «Ту- 
чапи«...

До відомости богословів. Тому, що дістаю 
много листів з запитанєм що-до руского ліцею 
в Перемишли. подаю до відомости. що Високо- 
преосьвящеиай годять ся на се, щоби ті бого
слови з IV. року, котрим се було би догіднїйше, 
кінчили теольогію в Перемишли. — Пригадую 
заразом, що кождин з Товаришів мусить мати 
фотографію в своїм індексі. За  богословский 
комітет: Іван  Бачиньский.

— Сільвіо Нодарі, еміґрацийний агент з Удіпе 
утік сеї ночи зі Львова, а кавция, яку зложив, 
відсидить за него вязницю.

— Програв 3 мілїони корон! Віденьскі часопи
си доносять, що якийсь Граф з Галичини про
грав онодї в джокей клюбі у Відпи 3,200.000 
корон — за одну ніч. Файний пан!

— Іменована. Гада міста Львова іменувала ка- 
техитами о. Івана Рудовпча, о. Теодора Кости- 
шина і о. Івана Алексевича; директором школи 
ім. Сєнкевича старш. учителя Квятковского; 
старшою учителькою Анну Воронецку; старти  
ми учителями: Юлїяна Пісевича, Михайла Ма
кетний, Івана Харжевского, Кароля Яворского і 
Еміля БеГіньского.

В будівничім уряді міскім іменовано: стар
шим інжінєром Теофіля Джулиньского; інжінє- 
рами Явовского і Е. Толлочка; ад’юнктом К. 
Рикала.

— Утеча деФравданта. З Старого Самбора до
носять, що звідтам утік Берль Деллєр, держа 
вець млина. Деллєр сфальшував векслїв на 
140.000 К і, здаєсь, поплив за море до Амери
ки Иошкодовані жертвують 3.000 К сему, що 
віддав би Деллєра в руки властий.

— Доходи цирку Барнума. В Льондонї відбули 
ся збори акціонарів циркового підприємства 
«Вагпит апО Вдіїеу Ьітііесі». Предсїдатель 
Штар здав справу з минулого року, в якім цирк 
об'їздив Австрию, Німеччину, Голяндию і Бель
гію. Доходи виносили близько 300 тисячів фун
тів штерлїнґів, а видатки около 230 тисячів 
фунтів штерл. — чистий дохід около 68.000 ф. 
шт. або звиш 1’/2 мілїона корон.

— Чахотка у людей а у зьвірят. Проф. Кох — 
як звісно — виказав на льондоньскім конгресі 
лікарів, що чахотка з людей не переносить ся на 
худобу, та що чахотка у худоби не є іден
тичною з чахоткою людскою. Се тверджене проф. 
Коха найшло в лїкарскім сьвїтї богато приклон- 
ників і противників. До послїдних належить 
також славний бактеріольоґ проф. Арльоа. Єму 
повело ся доказати, що тверджене Коха є не
правдиве. Він защіплював худобі сьвіжі бакцилї 
людскої чахотки і пересьвідчив ся, що зьвірята 
заражували ся нею, діставали дроїців, кашляли, 
схли, а секция виказувала всі відміни чахотки, 
як у людей.

На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту «Дністер* ч. 1800. на фонд академічної 
молодїжи вплинули дня 19. грудня 1901. дальші 
жертви: від 29 осіб 480 К 54 с. і від Вп. Н. Н. 
1000 К; о. пралат Із. Долницкий Львів 5 К, Нат. 
Чапельский Львів замість Миколаївских дарун
ків 20 К, п. Ол. Рошкевичева Львів за Микол, да
рунки 10 К, її. Євк. Кроншталь служниця Львів 
1 К, на руки п. д-ра Лучаковского: о. І. Токар, 
Зишнївчик від п. Ант. Могильницкої вдови по 
сов. суд. місячну вкладку за грудень і січень 20 
К, о. Іиолит Окуневский, Яворів к. Косова рату 
за січень 10 К, н. Лопатиньский Гусятип датки 
від Русинів, прихильних Поляків, Читальні «Про
сьвіти» і двох хліборобів 31 К 40 с., Руска Чи 
тальня в Скалатї 20 К, п. Волод Стефанович 
складку о. Стефанович Кути 10 К, др. Кулик 10 
К, п. Ломей 4 К, п. Волошин 2 К, п. Григоро
вич 10 К, п. ІІукапов 10 К, п. Сороковский 10 
К, її. Козькевич 8 К, ІПл. Косів 2 К, о. А Ге- 
литович 5 К, п. Леонтина Гелитович 10 К, п. 
Антонина Гелитович 10 К, п. Мария Гелитович 
4 К. о. Марк. Шанковский Москалівка 10 К. п. 
Мария Стефанович З К, п. Т. Витковецка 6 К, 
и. Е. ІІознаньскіїй 2 К, п. Рачипьскнй 1 К, п. Га- 
ииковскиїї 1 К, и. Галицкий 1 К, п.Раставецкий 
4 К, разом 123 К, о. Сильв. ДрогомирецкийІлин- 
цї 12 К, о. Теод. Мурович Лолин З К, о. Мих. 
Сапрун 14 К, о. Іван Боднар Дмитрів: від себе 
і родини 20 К, від руских нарохіян 10 К, разом 
ЗО К, о. Алекс. Решетилович Зелева 10 К, п. В. 
Е. Ганкевич Деренівка 5 К о. Лук. Сїчиньский 
Мшана Чит. «Просьвіти» 30 К, п. Іван Дурдела 
господар Вишнївчик 2 К. Микола Дурдела 2 К, 
Вас. Бел’зецкий І К, Семко Захарків І К, Лев 
Гриневич 2 К, С. Юревич 1 К, А Гриневич2 К, о. 
Щуровский Нинїв від селян Нинева дол. ігор. 10 
К від своєї родини З К, Параска Ращук дівчина 
селяньска 1 К, разом 14 К. п. К. Рогозиньокий 
Бучач від и. ІІик Дичковгкого 10 К, о. Он. Глї- 
бовицкий Цигани 7 К, п. Сим. Барановский но- 
тар в Кимполюнґу 10 К, о. Й. Терешкевич Во- 
робіївка з акафисту в Курівцях 7 К 14 сот., о. 
Ром. Чайковский Тирнава гор. для обох Коміте
тів 10 К, о. Ів. Кузїв Дидьова 4 К, о. Т. Сапрун 
Колодруби 5 К, о. Ів. Степанів Вишнївчик 5 К, 
о. И. Токар Вишнївчик 10 К, о. Із. Темницкий 
Беремівцї 10 К. о. ІІос. Сохор Кошилівцї 4 К,
о. Евг. Дудкевич Усгечко 4 К, о. Конст. Це.іе- 
вич Кальне 5 К, Хв. Брацтво в Зеленій 20 К, 
і від п. Н. Н. (не желаючого поданя імени 1000 
К, разом 1.480 К 54 с. З  переносу з 18. грудня 
18.345 К 27 с. Загально по день 19. грудня 
19.825 К 81 с.

Дня 20. грудня с. р. вплинули дальші ж ер
тви: п. Б. Тиховский в Тарнові від п. Лущев- 
ского в Тарнові 5 К, о. Мих. Попель Лине від 
себе і нарохіян («Честь Вам молоді борці! По 
стійте кріїїко за правду сьвятую, а побіда пев
на!») 10 К, п. Галя Кордуба Бережани 15К, о. М. 
Соневицкий 5 К, п. В. Яворскпп 1 К. разом 2Г21
п. Р. Залозецкий Львів 50 К, о. Ник. Анаста- 
зиєвскнії від себе і громадян Сапогова 7 К, др. 
Миром Яюс Сокаль з партиї тарока 6 К 20 с., 
о. Лев Лаврецкий Залуква від себе і зі складок 
(Павлина. Віра, Теодора і Мария Трусевич зло
жили 5 К), разом 42 К 70 с., п. Киприян Малис 
Гадинківцї, складку: о. Сеневицкий 4 К, п. Гор 
баль 5 К,. Ром. Хомишин - К, ІО. Боднарчук 2 
К, Читальня 10 К, п-нї Сїмовичева 1 К, 10. П. 
І К, Маляр 1 К, Полотнянка 1 К, УТляр 1 К, 
Гр. Бабин 1 К, Миколаїв 1 К, Ч. II. 1 К, К. М. 1 
К, Ф. Расєвич 1 К, І. Фірманюк 1 К, Гриб 1 К 
Т. Бабин 1 К, І. Боднарчук 1 К, Т. Навроцкий 
1 К, Т. Боремский 1 К, Боднар 1 К, М. Бабин 1 
К, П. Фірмянюк 1 К, Ст. Українець 1 К, Т. Хо
мишин 1 К, М. Хомик 1 К, І. Скобельский 1 К, 
II. Дячок І К, І. Навроцкий 1 К, М. Боднарук 
45 с., С. Фірманюк 20 с., І. Навроцкий 20 е., І. 
Зєлїньский 20 с., 5 с., («Буде єще солодша тюр
ма, як кожде село пішле для осолоди кілька 
корон»), разом 50 К 10 с., п. 11.. Хомицкнй Гу
саків, складку міщан 32 К. о. И. Фолис, Скни- 
лів («Місто видатків сьвяточних і приєму в день 
імянин складаю на потреби академічної молодї
жи 80 К. Кожда руска родина нехай намятає

про наших «гайдамаків-») 80 К, о. Генр. Ільницкий 
Унятичі 4 К, о. Мих. Кордуба Сушно 10 К, о. І. 
Дрималик Волоща 10 К, о. Анд. Телей Ожомля 
15 К. о. Ю. Филипович, Дуб 4 К, о. Анат. Ло- 
тоцкий, Тростянець 6 К, о. В. Однорог Ж ивачів 
5 К, о. Вас. Кункевич Тарнавка 10 К, о. Ант. 
Бескид 4 К, разом 14 К, о. Бол. Паап Воробля- 
чин 5 К, о. Евг. Ступницкий, Вербовець 6 К, 
о. Мих. Петровекий Ільник 10 К, о. І. Кобрино- 
вич Жупане 20 К, о. Ант. Захаріясевич Виша- 
тичі 6 К, Читальня 5 К, Церква 5 К, Спілка 
ощадн. і пож. 5 К, від парохіян. З К, о. декан 
Крвавич 6 К, разом ЗО К, о. Йосиф Шанков
ский Чаниж 10 К, о. Яків Краснопера, Підгай- 
чики 4 К, Громада Підгайчики з Дворисками 8 
К, гром. Погорільці 2 К 76 с., І. Мох 1 К, Н. 
Скотняний 1 К, К. Кметь 2 К, М. Цимбал 90 с., 
І. Миколів 40 с., 11. Миколів 50 с., І. Музика 40 
с., Н. Давидів 40 с., Мелянїя і Зона К. 2 К, ра
зом 23 К 36 с., о. Віктор Мазикевич 25 К, о. 
Стеф. Крижановский Лїбохора 8 К, о. Софрон 
Левицкий Стриганцї, складку в Читальни: о. С. 
Левицкий 2 К, Н. Лапинский 1 К, І. Кабан 1 К, 
Н. Пирановский 1 К 80 с., Л. Заржецкий 1 К, 
Ф. Кузенько 40 с., А. Пташник 40 с., М. Продай 
40 с., разом 8 К, о. Евг. Мальчиньский Ч. св. В. 
В. Лаврів 10 К, о. Ант. Бачиньский Клїцко 10 
К, Читальня 10 К, п. Тимко Ковтун 11 К, Мих. 
Ковтун 2 К, Г. Голубняк 80 с., Іван Тершако- 
вець 50 сот., М. Тершаковець 20 с., Н. Тершако- 
вець 1 К. Гр. Стасюк ЗО с., І. Колодрубець 50 
е., П. Тершаковець 20 с., І. Холєвиньский 40 с., 
Ф. Ковтун 20 с., М. Химяк 40 с., М. Федик 20 с., 
Г. Тершаковець 8 с , Ф. Федик 20 с., А. Сорока 
8 с, Гр. Рубака 20 с., С. Бокала 8 с., І. Гось 40 
с., М. Садевич 50 с., Одарка Бачиньска 76 с., ра
зом 40 К, о. Иоан ІІрислопский Фльоринка 10 
К. о. Авдій Билинкевич Глушків 10 К, від се
лян Глушкова 12 К 20 с., разом 22 К 20 с., о. 
А. Зарихт Шляхтинцї 10 К, о. Петро Тустанович 
Улюч 5 К. о. Онуфрій Криницкий Голинь 10 К, 
о. Йос. Нижанковский Дїдушицї вел. 20 К, о. К. 
Пааи Цвиржа 4 К, п. Андрей Лукашевский 4 К, 
о. Мик. Михалевич Чернилів рус. 20 К, о. Гр. і 
Мария Калимон Ришкова воля 10 К, п. Кагі- 
т іе г г  біаіескі і товариші, Жураки 4 К, др. Вол. 
Дроздовский Нове село 5 К, Руска Бесіда 
в Терноноли, збірку на концерті 121 К, місцеві 
Добродії титулом місячних рат 49 К, разом 170 
К, о. Йос. Яросевич Лубянки ниж., від о. декана 
Із. Рейтаровского 10 К, Іван Дудкевич Рудно 20 
К, п. Йос. Куницкий почмайстер Ліско 4 К, п-на 
Богдана Рогозиньска, Бучач 1 К 50 с., о. П. Чу
мак Озерянка від громади Цекова 4‘ К, п. И. 
Ярема Дрогобич 1 К, Хв. Народна Торговая у 
Львові 375 К. др. Щасний Сельсини Львів 100 
К, п-на Клявдия Лисинецка слух. сем. уч. в Чер
нівцях 4 К, Леонтия Лисинецка 4 К, Ірина Ли
синецка 2 К, о. Емануил Лисинецкий Космач 20 
К, («Для скиталцїв чесних, що в нерівній борбі 
за права Руси, за рана Ігореві нострадали»), ра
зом ЗО К. — разом 20. грудня 1.407 К 27 сот., 
з переносу 19.825 К 81 с. Загально по день 20. 
грудня 21.233 К 03 с.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 23. грудня. В суботу пополудня від

була ся кількагодинна рада міністрів під прово
дом др. Кербера. Вчера приняв цісар президен
та міністрів на довшій авдиєнциї.

Будапешт, 23. грудня. Вчера збув ся тут 
великий похід 5.000 безробочих робітників. По
ліцая не могла дати собі ради. Прийшло до 
кровавої битки. Вибито виетавових шиб на 
40.000 К. Богато робітників арештовано.

Прага, 23. грудня. Боргарска телеграфічна 
аґенция доносить, що мінїстерияльне переселе
не вже покінчене. Дотеперішняя кабінет Кара- 
валова остане дальше в урядованю. Князь ви- 
сказав при тім надію, що прецінь собраниє у- 
хвалить жадану позичку, бо она є державною 
конечностю. Собраниє збере ся невдовзі.

Атени, 23. грудня. Тому, що студенти тут. 
університету хочуть скликати нові збори в спра
ві переложеня св. Письма на ново-грецку мову, 
заявило правительство, що задля удержаня по
рядку виступить з найбільшою рішучостию і 
хотьби найрадикальнїйшими средствами.

Рим, 23. грудня. Палату послів пісня покін- 
ченя нарад над зарядженими задля полїпшеня 
фінансової ситуациї держави, замкнено до не
обмеженого речинця.

Новий Йорч, 23. грудня. З  Венецуелї доно
сять, що Губернатор провінциї Карабобо і кіль
ка иньших знаменитших осіб стануло на чолі 
повстаня, зверненого против президента Кастро.



С0Ю 58ЕИМ  Егпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна

Небувала, сензацийна програма!
від 16. до 31. грудня 1901.

При епівучасти війскової музики 80. п. п.
1) 15 медведїв, 4 пси, 1 кінь. Найбільша 

тресура сьвіта. 2) Дружина НаЩі, МоКатеб, 6 Ара
бів в невидимих продукциях. 3) Орлеаньска ді
виця, найгарнїйший і найбільший образ (триває 
15 мінут) американьского біоскопу. 4) ВгоІИегв 
Сеабо, американьскі Гімнастики на рухомій дра
бині. 5) Орхестра і реклямоґраФ. 6) І_егеі1е зі 
своїм «марморним псом Бен«, пластичні постаті. 
7) Магууап Бук, американьска артистка в стрі
ляних 8) ТЬе 1\*о Раиііз, шпортовий акт на і ло- 
щи Ьам'п-Теппів. 9) Іез Оспуєііз, інструмен
тальні віртуози. 10) Іга РапсЬсп, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвнта два представленя. Що 
пятницї НідЬ-ЬіТе представлене. Білети вчаепїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Іільона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

яко гарна прикраса комнат і
Т ^ а т р т т г и т т г  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
і Х с і р  1 Г Ш Г І  . еинї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — ----------------------------
Можна дістати через адміністрацію „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 6 0  сот.

ТОВАРИШ'
іл ю стр о ва н и й  календар

на 1 9 С 2 .  рік.
Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 

Домбровского ч 1.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Вийшли ліричні поезиї

Василя Пачовского.
Книжка перша

під заг.

озсипаніперли
9 аркушів друку малої 8-ки на велїно- 

вім папері.
Ціна брош.................І кор. 60 сот.

оправ. . . .  2 кор.
З  пересилкою о 50 сот. більше за ре- 
ком. посилки. Дістати можна в обох 
руских книгарнях у Львові. — Найскор- 
ше наступить висилка, як гроші прий
дуть на адресу: Володимир Старосоль-

ский у Львові, ул. Личаківска ч. 27.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

• д н я  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й и е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід.

• Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ордииарияти В се ч. Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди Гваранцийні «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . 
Реверва премії . . . 
Реверва специяльна , 
Фонд емеритальний

311.540 кор. 11 сот. 1
171.942 „ -  „

6.000 „ -  „ і
30.924 „ 54 „

равом
520.406 кор. 65. сот.
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ТарИФИ «Днїстра» умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в формі 
■ворогів. За рік 1900 дістають члени 87о звороту а премії.

•Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодована 2,120.834 кор. Шкоди 
Ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
окцкдности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятині, Городеяцї, Теребовди, Залі- 
цкках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезлеч, 
В Кракові; в таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра» Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о а ґсп ц и ї треба вносити до Дирекциї у Львові.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

Ьоївд
посп. | особ.

приходить 
о годині

1-35

2-20
2-35

1 45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
8Ю0
8- Ю 
8-15 
8-50

1Г45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
440
5-11
5-35
5-50
5-40
64)0

Н ІЧ

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
920
9- ЕО
9-40

10- 20
10- 20 
10-02
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приівд і відЇ8д поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, Верніави Відня 
в Чернівців (Іпкан, Галацу), і ’усятииа 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Я нова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ н а  дв. головний
в Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина 
8 РяшоЕа, Любачова, Самбора 
8І Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підв. 

„ „ „ надв.голов.
в Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

в Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > > ва дв. голов.
8 Підволочиск Копичинепь на дв. Підвамче 

ва дворець головний

В с іл я к і

К У П О Н И
вильосовані 

цінні папері

виплачує без гіотрученя 
' провізні або коштів

Контора виміни
ц. к . унр. гал. акц .

Б А Н К У
("іпотечного.

ГІ0Ї8Д
посп. особ.

відходить 
о годині'

6-25
1-55 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-І»
9-25
9-42

10-20
240 10-25

1-25

215

3-05
3-15
3-26
з-зо

Н І ч

зі Львова

до Станиславова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > > дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислави 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сгелі ого,до Лавочного (1. лпп. доіо.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв.ІІідз

„ » » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і,сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвнта
до Стрия, Сколього йід 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

І 6-10 до Станиславова
12-45 | 6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6- 30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні 0. 
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно

635 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- 10 до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 „ дворець Підзамче
7-26 до Сокаля і Рави рускої 
7-52. до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв 
9-30 до Янова від 1. мая До 15. вересня

2-51 10-80 до Чернівців і Іцкан
1Г00 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 1 до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 
Ц-32 і » > дв. ГІІдза • о

4-15 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 І ;о  І ц і н и в  від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІНА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
* ас сеседво-евронейский рівнвть ся від часу львівсксго о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-енронеи- 
ского -  12 юд. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївдп: Звичайні білети аґеішия часописші 
Ст І. Соколовского в пасажи Гансмава ч. 9. від 7. год. раио до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацшїне ц. к. велівниць держав них (ул.

Р р а с ів м і ч. 5. в подвірю. сходи II, двері ч. 52.) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

Товариство взаїмного кредиту

„Д н ї с т е р”
стоваришенє зареєстроване 8  обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти«)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5»/,% і 1% додатку на кошти адмінї- 
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор., 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан:
число ч л е н ів ........................ 1857
фонд ревервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и .................... 73087 „ — „
вкладки щадничі . . . .  806803 „  — ,,
уділені позички ...................  763737 „ — ,
касовий оборот в 1900 роцї 2424157 ,. — „

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*

идає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковекого


